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教育委員会定例会会議録

１ 日 時 平成２４年７月２４日(火)午後２時３０分～午後３時４０分

２ 場 所 伊東市役所 ４階 中会議室

３ 出 席 者 １番 杉田 純子君 ２番 佐藤 潤一君

３番 田中 智海君 ４番 上村 昌延君

５番 佐々木 誠君

４ 参 与 教育部長 鶴田 政利 次長兼教育総務課長 鈴木 健支

教育指導課長 小田 靖久 幼児教育課長 泉 將好

生涯学習課長 堀井 裕三

５ 書 記 教育総務課長補佐 村上 千明 主事 杉山 香織

６ 会議の経過

委員長：ただ今から、伊東市教育委員会７月定例会を開会します。それでは、はじ

めに、教育長の報告をお願いします。

教育長：「７月教育委員会教育長報告事項資料」に基づき次の事項について報告が

された。

６月２６日 大池小学生訪問

２７日 伊東市立幼稚園教育研究会教育講演会

２９日 伊東幼稚園訪問

７月 ２日 伊東市あいさつ運動～夏の市民一斉活動～

第 1 回静東教育事務所管内市町教育委員会教育委員長・教育長連

絡協議会

第２回静東教育事務所管内市町教育委員会教育長会

３日 西小学校訪問

４日 伊東市青少年補導センター研修会

５日 宇佐美幼稚園宮川分園訪問

１１日 伊東市男女共同参画プラン推進会議

１２日 伊東市校長会

静岡県都市教育長研修会
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１７日 伊東市ＰＴＡ連絡協議会第１回理事会

２０日 第３１回伊東温泉つつじ祭り俳句大会表彰式

２３日 ２５年成人式打合せ会

その他

(1) 寄附 ７月２８日 藤井憲治様 教育振興費１００，０００円

委員長：ありがとうございました。ただ今の教育長報告について何か質問等はござ

いますか。

委員長：成人式の実行委員は何人いるか。

堀井生涯学習課長：ＯＢ５人を含め、現在１３人から１５人ほどである。２０人程

度を目安として考えているため、引き続き募集していく。

委員長：その他何かございますか。

（意見なし）

委員長：委員からの報告がありましたらお願いします。

委員：川奈小学校の遠泳大会は、地域からの協力を受けて無事に終わった。子どもたち

の中で、自分の身を守る意識を高めることができた。

委員長：その他何かございますか。

（報告なし）

委員長：それでは本日の議事に入ります。

委員長：その他です。

「池・富戸小学校屋内運動場耐震補強工事について」を議題とします。説明

をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

委員：耐震補強が必要な学校施設はどれくらい残っているか。

鈴木次長兼教育総務課長：西小学校が基準を満たしていないため、今年度庁内で協議し、

来年度に設計の予算をとり、再来年度に工事を計画している。

委員長：その他何かございますか。
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（意見なし）

委員長：よろしいでしょうか。その他で何かございますか。

委員：いじめ問題について、伊東市の現状と対策を知りたい。

小田教育指導課長：各学校から月例報告として、いじめに関する具体的な内容や対応等

を、経過の分かる形で挙げてもらい、必要に応じて市教委で指導している。また、

生徒指導打合せ会では事例研究も毎回行っており、どの学校にもいじめはあると

いう思いで、軽視せず取り組んでいる。さらに、年に２回から３回程度のアンケ

ートを児童生徒に実施し、カウンセリング的な教育相談を行ったり、学期末には

子どもや保護者と面談し、情報交換するなどして、発見には全力を尽くしている。

委員：いじめている側の保護者への連絡についても指導してほしい。いじめによって、

今後の人生に影響が出ないよう慎重に対応してほしい。

小田教育指導課長：教師１人ではなく、チームとなって対応するよう指導している。

教育長：いじめている側の保護者も困惑することがある。そのような際には、市教委で

相談機関を紹介することもある。

委員：どこからいじめになるかの判断が難しい。

小田教育指導課長：苦痛を感じたら、いじめであると考える。

委員：直接相談しづらいこともあると思う。メールで相談を受けることは可能か。

小田教育指導課長：電話相談はあるが、メールでの相談は今のところないが、検討して

いきたい。

委員：ネットの中でのいじめはあるか。また、地域からの報告はあるか。

小田教育指導課長：把握が困難なこともあるが、ＩＴ関係のいじめ報告は挙がっていな

い。また、地域からの報告も今のところない。地域の中では、子どもを考える会

合が開かれているため、いじめ問題について広報活動していきたい。

委員：発見は、学校だけでは困難な場合もある。地域との信頼関係を築いてほしい。

教育長：教育相談の日常化を図っていきたい。言えたときにはもう遅い場合もあるため、

子どもと教師、子どもと親との信頼関係を強固にし、アンケートに頼らず、大人

のセンサーでいじめを発見していきたい。

委員：子どもたちには、弱いものいじめは最低だと教育してほしい。また、事実関係の
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把握には今後も力を入れてほしい。

委員長：その他、何かございますか。

鈴木次長兼教育総務課長：学校及び保育園給食用食材の放射能検査については、市また

は県で検査したすべての品目について不検出であった。結果については、市及び

県のホームページで公開している。

委員長：その他、何かございますか。

鈴木次長兼教育総務課長：東京電力の値上げに伴い、小中学校の電力供給の制限付き一

般競争入札を実施した。年間２５０万円を超える経費の削減が見込まれる。

委員長：その他、何かございますか。

堀井生涯学習課長：７月２日のあいさつ運動については、多くの協力のもと実施するこ

とができた。８月６日の人権教育講演会について、都合がつくようなら出席をお

願いしたい。少年のふねについては８月２０日から研修を行う。また、文化財管

理センターのディスプレイを変更し、内容を見やすくした。

委員長：その他、何かございますか。

（意見なし）

意見も無いようですので、本日の審議事項は、以上を持ちまして終了します。

委員長：今後の日程について確認します。

８月定例会につきましては、８月２２日（水）午後２時３０分から、４階中

会議室

９月定例会につきましては、９月２１日（金）午後２時３０分から、４階中

会議室

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会７月定例会を終了します。

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。

委員長 杉田 純子



- 5 -

委 員 佐藤 潤一

書 記 杉山 香織


